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CTopoHu KBagpata

KyTtu kBagparis

Y KkBagpaTa YOTUPU CTOPOHMU i HOTUPU KYyTW.

Yci ctopoHu KBagpaTta piBHi.
Yci KyTU KBagpaTta oaHaKOBI.




. NPAMOKYTHMUKH
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CTOpPOHM NMPAMOKYTHUKA  KyTn NPSIMOKYTHUKIB

Y npAMOKYTHUKA YOTUPU CTOPOHM i HOTUPU KYTMW.

Y npsAMOKYTHUKaA NPOTUNEXHI CTOPOHM PiBHI,
a KyTU OQHaKOBI.

Hakpecnu 6inbwuni i MEHLWIMIA KBagpar.

Hakpecnu Ginbwunm i MEHLLININ MPAMOKYTHUK.

[TokaXkn CTOpOHU: KBagpaTa; NPAMOKYTHUKA.

[MoKkaxku KyTU: KBagpaTa; NpsAMOKYTHUKA.

CKaxu, Ynm Bigpi3HAETLCA KBaapaT Bif NPSIMOKYTHUKA?
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[oBOpPU NpaBuUnbLHO (8UKOpPUCMO8YU OaKkmurib).
Ckaxu:

CKinbKWN CTOPIH Y TPUKYTHUKA?

CKiNnbKW CTOpPIH Y KBagpaTa, NPSIMOKYTHUKA?
Unm Bigpi3HAOTLCA KBagpaT, NPSAMOKYTHUK Bif
TPUKYTHUKA?
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. Kono, Kpyr

Hakpecnu Benuke i MeHLUEe Kora Ta BENUKUA | MEHLLNN

KPYTW.
CKaxu, 4n € y Kona i Kpyra CTOpoHN?

Ckaxu, 4yn € y Kona i Kpyra Kytn?

Po3rnsHb reoMeTpuYHi Qoirypu i CKaxu:

Unm BiOpi3HSETLCA KBagpar Big kona?

Unm BigpI3HAETLCS TPUKYTHUK Big NPSAMOKYTHUKA?
Unm BiOpI3HAETLCSA KPYr Bid KBagparta, TPUKYTHUKA?
Unm BigpIi3HAETLCS KOO Big Kpyra?

[Mogyman, YoMy TPUKYTHUK TaK Ha3Banu.
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Uucno. Uudpa. Aiuba.
7 (cim)
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Hakpecnu Tpu KBagpaTtn, OOMH NMPAMOKYTHUK, ABa
TPUKYTHUKN.

KpyriB Hakpecnu CTinbKU X, CKifIbKN T Hakpecnue(na)
BCIX reOMEeTPUYHUX Piryp.
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Mpama i obepHeHa Aiuba

@é PosaouBuch yBaXkHO ManioHOK i Aai Bignosigb Ha
3annTaHHsa (gonomaraun cobi gakTunem).

CKiNbKY KynboK Y OiBYNHKN?

CKinbKM KynboK Yy Xnonymka?

[Tosniyn, CKifibKM BCbOrO KYNbOK Y Xronyuka iy

NiBYNHKN?

CKinbkn pnbok nnaeae y akBapiymi?

LLlo pobuTb KOTUK?

CKinbKn Bcboro pubok 0yno y akesapiymi?
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@ IMiun npsaimo. Jliun obepHeHo.
1,2,3,4,5,6,7,8. 8,7,6,5,4,3,2,1.




(@ [lav BignoBigi Ha 3anuTaHHs.
AKNN TPUKYTHUK NepLumn?
AKNN TPUKYTHUK NO paxyHKy apyrnmn?

llga A [pyruii
ngM A A Toerin
vonpn A A AL erepn
e AAAAL M
éLLliCTb A A A A A loctun
v AAAAAA . Coow
sim AAAAAAA  Bocowi
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‘ ,El,aw BiQMoBidi Ha 3anuUTaHHS.

AKoro Konbopy nepLuni oniseLb 3niea?

Akoro KonbLopy nepLunn oniseLb cripasa?

Akoro konbopy Apyrun oniseub 3nisa?

Akoro Konbopy M'ATUI oniBeLb 3nisa?

Akoro KonbLopy YeTBEPTUN OriBeLb cnpasa?

[lan BignoBigi Ha 3anuUTaHHS.
XT0 cTOITb Nepwum? MNepwum cmoims ... .
XTO CTOITb APYrnM, TPETIM (YETBEPTUM, MATUM,
LLIOCTUM, CbOMUM, BOCbMUM)?

XTO CTOITb OocTaHHIM? OcmaHHIM cmoimeb ... .




“ Hakpecnu 4 kBagpatu i 3adpapbym iX Tak: «

nepwuin [ TperTii ]

OpYrui vetsepTuii [N

(@ BukoHawn 3aBOaHHS i Aan Bignosigi Ha 3anuTaHHS.
HasBu BCix XTO CTOITb Y
4Yyep3i 3a MOPO3MBOM.

XTO BXe KynuB Mop03V|Bo’?
HasBsu BCiX y 4epsi No nopsgky.
[Moniymn, CKiflbKM BCbOro NOAEN CTOITb Yy Yepsi?

,\

» Hakpecnu nepLuMm TpUKYTHUK, APYTMM — KOIO,
TpeTIM — KBagpaT, YETBEPTUM — NPSIMOKYTHUK, MSATUM — KPYT.

,\

» BukoHam 3aBgaHHA. BumoBnan crioBa rnpaBuibHO Ta
p,onomaram cobi gakTunem.

HasBu Bcix TBapI/IH MO PaxyHKy Yy yepai.




Uucno. Uudpa. Aiuba.

9 (peB’AThb)
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CTinbKuM X
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3anuwmn undopy 9 cim pasis, a NoOTiM LLEe ABa pa3su.
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Touka Kpusa NMpama

(@) Micue B sKoMy nepeTnHarTbLCA

OBi NpsAMi Ha3MBAETLCHA TOYKOHO.

Hakpecnu goBry npsmy niHito.

Hakpecnu KopoTKy nNpaAMYy niHito.

Hakpecnu gsi npsiMmi NiHil, WO nepeTnHarTbCS.

Ak HasMBaeTbCA MicLe, B IKOMY NePETUHAKOTLCA MiHil?

Hakpecnu Kpusy JiHito.
Hakpecnu gBi KpuBi NiHil, AKi nepeTuHaoTbCA.

[Noniyn i 3anuwmn HeobxigHe Yncno.
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Biapi3ok AamaHna NMpomiHb

)& Ninis obmexenHa neoma

TOYKaMu Ha3MBAETLCA BiAPI3KOM.

)& Ninis obmexeHa Toukoto nuwe
3 ogHoro 60Ky Ha3nBa€eTbLCH
NMPOMEHEeM.

Hakpecnu aBa ogHaKoBi Bigpi3Ku.

Hakpecnu aBa npoMiHi, WO nepecikatTbCs.

Hakpecnu namany niHito.

Hakpecnu Kpusy JiHito.

Hakpecnu npamy i KpuUBY NiHil, WO nepecikarTbCs.

AK HasnBaeTbCA MicLe, B AKOMY NepeTUHatoTbLCA NiHil?
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\1 + 2= ’-
I'Ipm\éna.q Npuknag

' MpounTali NpuKnaau, Nomniumn.

3anuLuv Ta BUPILLIN NPUKNaan camocTinHO.

o+ 4+3 6 +3
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Uucno. Uudpa. Aiuba.
10 (pecaThb)

@ Cknaau npuknagn 3a mMantoHKamuy 1a 3anuLum |
BUPILLIN TX.

£ Nian npsivo: 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8,9, 10.
IMiun obepHeHo: 10,9, 8,7, 6, 5, 4, 3, 2, 1.
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(% [aii BigNOBIAi Ha 3anuUTaHHS, YnTail i NPOMOBHSA R
CrnoBa NpaBuUIIbHO.

CKinbKn CTOpiH y KBagpaTta? Y keadpama

CIMOPOHU.
CKIiNnbKM CTOPIH Y NPSIMOKYTHUKA? Y rMpsaMoKymHuka

CMOPOHU.

Y SIKOT reoMeTpUYHOI irypn Hemae KyTiB?

Kymie Hemae y

LLlo Take Bigpi3ok?

Unm BigpIi3HAETbCSA KpUBa IiHia Big NpaAMol?
CKinbKu KyTiB y KBagpaTa?

CKifIbKN CTOPIH Y TPUKYTHUKA?

CKinbKW KyTiB Y TPUKYTHUKA?

@5‘ Cknaaw npuknagu, 3anum ix i BUpiLn.




1+1+1+1=4 3+1=4

14141 +141=5 4+1=5
1+1+1+1+1=6 5+1= 6
A+ 1+ 1+ 1414127 6+1=7
A1+ 14141414128 7+1=8
A E 1+ 14114129 8+1=9

1+ 1+ 1+1+1+1+1+41+1+1=10  9+1=10

)& KoxHe HacTynHe Yncno yTBOpOETLCS

AoAaBaHHAM oAUMHMLUI A0 nonepeaHbLOro Ymcria.
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. lNpaBunbHO HasnBawn Yncna (AaKkTUIon).

1 — oguvH 4 — yoTumpu / —Ccim

2 — aBa 5-nm'atb 8 — BiCiM

3 —Tpu 6 — WiCTb 9 — neB’aATb
10 — pecaTb

‘“:“r 3anuwm cyciais uucen: 4, 9, 3,7, 5, 8, 2.
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Micue uMcAna B UMCAOBOMY pPAAI *
@ 3anum I'IpOI'IyLLI,eHI Ll,l/lcbpm’?

@ JTivmmo npsimo, o6epHeEHoO.
Mpamo: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.
ObepHeHo: 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1.

@ Cknaau npuknagn 3a mantoHKamu, 3anuiwm ta
BUPILLN TX.

OBoui.
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@ 3anuLLmn CKinbkn?
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3aKpinAeHHA 3HaHb.
feomerTpuuni Ppirypm
KBaaparmu

CKinbKn CTOpIH Yy KBagpaTa? Y keadpama

CMOPOHU.

CKinbku KyTiB y KBagparta? Y keadpama Kymu.

Aka goBXuHa CTOpIH y KBadpaTta? Y keadpama

rPoOMurieXHi CmMopoHU

Aki KyTn y KBagparta? Y keadpama &ci Kymu

NMPAMOKYTHUKMH

CKIiNnbKM CTOPIH Y NPSIMOKYTHUKA?

CKIiNbKY KyTiB Y MPAMOKYTHMKA?

AKi CTOPOHU Y NPAMOKYTHUKA?

Unm BigpI3HAETLCH NPAMOKYTHUK Big KBagpaTa?
LLlo cninbHOro y keagpara i NpaMOKyTHUKa?
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TPUKYTHUKH

WANMNVEd

@‘* CKiNnbKWN CTOPIH Y TPUKYTHUKA?

CKIiSfibKM KyTIB Y TPUKYTHUKA?

Unm BigpI3HAETBCS TPUKYTHUK Big NPSIMOKYTHUKA?

Kono, Kpyr

Oxe

Kono Kpyr

—
—y —
[

“‘“"* Un mae kono (kpyr) ctopoHn? Koro cmopiH

Yun mae kono (kpyr) kytn? Koso Kymis

Unm BiOpi3HAOTLCA KOSO, Bid Kpyra, Big KBagpara,

npsAMoKyTHMKa? Koro Bigpi3HAETLCA Big

TUM LLIO

fr'fr Hakpecnu oBa Kpyra, oAuH TPUKYTHUK, TPU Kona,

T B

4YoTUPW KBaApaTa i OANH NPAMOKYTHUK.
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e Mpama, kpuBa i nAamaHa AiHil
[Npsama niHiga

KpviBa niHis W

JlTamaHa niHiga

Biapi3ok

(@ o HasuBaeTbCs Biapi3KOM?

3aMKHeHa KpuMBa AiHIA

Taka niHiga Hemae noyartky |
O KIHLS.

““ Hakpecnu nocepeanHi TpUKYTHUK, 3niBa KBaapar,

e

crnpaBa NnpAMoOKYTHUK, a 3HNU3Y KOJ1O.

““ Hakpecnu Bigpi3ok, Kpusy, flaMaHy niHii, 3HU3Yy

Rl

HaKpecnu OBi 3aMKHEHI namMaHi niHil.

@ Yy Mae 3aMKHeHa KprBa MiHist No4aTok i KiHeub?
Aki pedi HaragyoTb TOBI reoMeTpuYHI irypn?
3 4YOro cknagaeTbCs KBagpart, TPUKYTHUK?

‘e
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MHOFOKYTHUKMH

OHNOO

&) & AAkwio neplua Ta ocTaHHS TOUKM NIAMAHOT NiHii
30iraloTbCs, TO Taky nlaMmaHy niHito Ha3nBaloTb

3aMKHEHOHO.
3aMKHeHY nlamaHy niHito Ha3MBalTb MHOTFOKY THUKOM.

KyTM MHOTOKYTHMKG Y MHOrOKYTHUKa
MoXe BbyTn 6arato

CTOPIH i KyTIB.
CTOPOHN MHOIOKYTHUKA

@ Hakpecnu Tpu pi3HM MHOTOKYTHUKA.
CKinbKN Y KOXXHOMY MHOTOKYTHWUKY CTOPIH, KyTiB?




@ Cknagu npuknagu 3a MantoHKamu Ta 3anuiin ix.
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(9 Niw no 2 (nsa): 2, 4, 6, 8, 10.
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@é/ Po3B’skn npuknagw.

141=
2+2=
3+3=

/
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AopaBaHHA YUCeA

2+3=

442=

3+4=

4+4=
4+5=
2+4=

4+3=
3+2=
5+4=

@ Cknagv NpUKnaay 3a ManioHKaMu Ta BUPILLIK iX.
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CKinbKu CTOPIH Yy ABOX KBagpaTax?
CKinbKn CTOpPIH Y 0HOro KBagparta i O4HOro TPUKYTHUKA?

(@ [ain BigNOBIAi Ha 3anUTaHHs.

gf@/ Hakpecnu CTifIbKKN X CNUB CKiSTbKX NOMNYHULb.

VIVIVIY | o
me
4

.0






ddd --5—1 =4 [TATb MiHyC OAMH Byae YoTUpPK
FE@EN 41=3

3-1=2

@ ITliun no 2 Big 2 po 10 (camocTinHO).
JNNun no 2 Big 10 — 10, 8, 6, 4, 2.




3apaul ma sGiAbEenEss

uneAa na KiAbKa ©FAKEMNLb

’n

BOHAa BI/IpILuyGTbCFI

Ha ropogi y Bani supocro
5 UMBynnH, a MOPKBUH — Ha

3 binbLue. Ckinbkn MOpKBI/IH

BUPOCIO Ha ropoai?

Ha ropogai y Bani Bupocrno ]

S UMBYNUH, @ MOPKBUH —
Ha 3 binbLue.

CKiNnbK1 MOPKBUH BUPOCHO |

Ha ropoai?

© YBaxHoO PO3ITAHb, 3 HOro CKInaga€eTbCA 3aga4ya | 9K

- Lle ymoBa 3agaui

-

= Lle 3anuTaHHA

KopoTkun 3anuc 3apadvi

LnbynnmH — 5 <

MopkBuH — ?, Ha 3 M. BinbLue |

Akwo «binbwe» To BUOMpaemo aito + (qogaBaHHSA)

Po3B’si3aHHA 3apavi
5+3=8wm.
BignoBiab: 8 MOPKBUH.

&?




@ Po3B’skn 3agauvy. .
binoyka 3Hanwna y nici

3 rpnboukmn, a 1XKavyok 3HaNLLIOB
Ha 2 rpndouku binblue. CKinbkm
rpMbOYKIiB 3HANLLOB Ka4oK?

Po3B’A3aHHA 3apaui

+ =] |~

BianoBigb: rpUBOUKIB.
(@ Posg’sku 3anauy.

Y AiBunHkM 6yno 4 uykepku. Tato AaB i we 2 LyKepKu.
CKinbKn LLyKepoK cTaso y OiBYNHKN?

@ CKJ'Ia,El,I/I 3auaq| 3a MaroHKaMu, Po3B’sHKuM iX i 3anuLLIn.
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A" Sasaul Ha sMeHIEeNHA
uneAa na KiAbKa ©FAKEMNLb

(& YBaXHO po3rnsiHb, K BUPILLYOTLCSA 3aaa4i Ha
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3MEHLLEHHS Ha Kiflbka OauHULb.
(% Posg’sku 3agauy.

Y KniTui cnaino 6 3eneHunx
nanyr, a >XOBTUX - Ha 2
MeHLe. CKINbKn >KOBTUX

nanyr cU4ino y KiTui?

KopoTkuu 3anuc 3agadvi
3ereHux nanyr—6

XKoBTux nanyr — ?, Ha 2 n. MeHLwe |

AKWwo «MmeHwWwe» To BMBMpaemo aito - (BigHiMaHHA)
Po3B’sA3aHHA 3apavi
6-2=4n.
BignoBiab: 4 XXOBTi nanyru.
(" Posg’sku 3aauy.

[ns canaTty rocnoanH4a B3dsa

4 nomigopwu, a oripkiB Ha 2

MeHLe. CKinbKu oripkie B3dana

rocnoguHsa ang canary?

oI
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PilweHHa 3agadi. | PilweHHa 3apadi. | PilweHHa 3agaui.
+ + +

Bignosiab: BignoBiab: Bignosiab:

@' Po3B’skun 3agavy.
Ckinbku giten nnaeae y 6acenHi?
Ckinbku giten cuantb Oing bacenHa?
CKinbKn BCbOro fiten y 6acenHi?

@ Ckragwv 3agady 3a 3paskoM Ta BUpILLIK
il YCHO.
CKinbKku rpyLl Ha gepesi?
CKinbku rpyw ynano 3 gepesa?
CKinbKu BCbOro rpyw 6yno Ha gepesi?




‘,' LeCATOK
@)% 3anmwm nponyLleHi Yncna.
IMiun (npsimo) Big 1 go 10.
1 10

INMiun y sBopoTHOMY nopsaky Big 10 go 1.

Oecsatb

[lecaTok :

(@ Po3B’shku Npuknaau.

6+4= 10-6=| |3+5= 8-3=
7+3= 10-4=| |8+2= 8-5=
4+2= 9-5= 6+3= 7-4=

,fvmwumzsmznoux

BigHiman Big 10 no 2 oo 2.
10-2 = 8§-2= 6-—2-= 4—-2=
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LLlo kynuna AiB4nHKa y XKiHKN?
CKinbKy Ny4yKkiB po3cagm nomigopis Kynuna Agis4nHka?

CKinbKn WITYK po3caan nomigopie y 1-my nyyky?

@ Cknaguv npuknaau, 3anuwm i BUpiLWn ix.

@ HasBu reomeTpuyHi goirypu cnpasa Big KBagparTa.

Hassu reomeTpuyHi doirypu 3nisa Big kBagpara.




',' Kanrenpap. Anl TEDKHA

CEPE,Z[A : " YETBEP

Cepena 3 - YeTBep 4

..................................................................................................................

y ATHETA T cyBoTA
M’aTHUUA 5 : CyboTta 6

..................................................................................................................

wuns | () TOBOPU MpaBuIibHo,

. HEJLIS

Henins 7 fornomarait cobi fakTunem.

[MoHeninok, BIBTOPOK, cepena, YeTBep, MATHULUSA, cyDoTa,
Heaina — ue TUXKAEeHb.
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TwxpeHb Mae 7 (cim) gHiB.
[TaTb gHIB poOOUi.
[1Ba AHI BUXIAHI.

@*’* B aki AHI TMXKHA TKU XoauLl A0 LLKOMn?
B aki gHi TM>KHA TK BignoymeaeLwl goma?
OHI TXKHSA
BpaHui mu i3 nobpum ginom [ino nobpe nagntbes,
[leHb BiTann — NoHedinokK. Ak HacTaHe M'ATHMUA.

HidyeHbKka MWHYNa ckopo —  [loma CKpi3b KUnuTb poboTa,

3yCTpivyaemMo BiBTOPOK. Ak noyHeTbCA OeHb cyboTa.

Hani cnputHa, monoga A cyborta 3 xnibom-cinsnto

[Mocniwae cepepna. [TpuBena cecTpy Heainto.

A JeTBepTuUM OeHb Tenep — Ocb | TUXKHEBI KiHeLb,

HasueaeTtbcs veTBep. XTO Tpyamecsa — monogeub!
CmenaH XKynaHuH

() BukoHart 3aBaaHHs i Aaii BiAnoBiai Ha 3anuTaHHs.

HasBu BCi OHI TUXXKHA NO NOPAAKY.

Aknn nepwunn geHb TUXKHA?

AN TpeTiN OeHb TUXKHA?

AKMW OCTaHHIN AeHb TUXKHA?

CKiNbKN BUXIOHWUX OHIB Y TUXHI?

CKinbkn pobounx OHIB Y TUXKHI?

me

o
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@ ' Posg’sku 3aaady.
Y Cauwi 6yno n’'atb onisuiB. BiH Bigaas ix MapuHui.
Ckinbkn onisuis 3anuwmnnocsa y Cawi?




1+0=1 0+1=
2+0=2 0+2=2
3+0=3 0+3=3
4+0=4 0+4=4
5+0=5 0+5=5
6+0=06 0+6=06
r+0=7 0+7=7
8+0=38 0+8=38
9+0=9 0+9=9

© 00 N O o b WDN -
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© 00 N O O & WOWDN -
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(@ PosB’shku 3apauy.
Y OneHkun 6ynn 4epBOHUNA,

CUHIN | 3eneHun onisui. MuLiko

B34B Yy Hel 3 oniBui. CKifbku

onisuiB 3anuwmnocs y OneHkn?




. Tabaumi ponaBanna i
Bianimanna =2ia 1 a0 10

30iAnbLIEHHA Ta 3MEHIUEeHHA Ha 1

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1+1=2 & @ 2-1=1
- 2+1=3 S8 @ 3-1=2
3+1=4 GGG @ 4-1=3
4+1=5 GG e8 5-1=4
5+1=6 GGG 8 6-1=5
6+1=7 L 2 £ £ % X 3 ! 7-1=6
7+1=8 QGRVQVVVE8 38-1=7
8+1=9 VR QVVEVVY 9-1=38
9+ 1 =10 GGG GGG GGG R10-1=0

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(@ Cknapgu 3afavi 3a ManioHKkamu, BUPILLK ix.




CKinbKn Oiten rpae y

TEeHic?
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‘! (@7 Po3B’suku NpUKnagm.

3+2=
7-3=
3+3=
4-3=

6+3=
4-2=
5+2=
8-3=

Ckinbkun giten y cagy?

—-
~~
—_—
e

8+2=
/—-3=
4+2=
9-2-=

[ +3=
5-2=
6+3=
[—-2=

u::’f-féfff* Cknaguv 3agadi 3a MmantoHKamMy Ta 3anmTaHHSMN.

CKiNnbKM BCIX CKNAHOK Y
XKIHOK?

(o ~ - -
\fa' BukoHau 3aBOaHHA Ta gau BiANOBiAl HA 3anUTaHHS.

Unm BigpIi3HAETBLCS KOO Big Kpyra?

M

Ak Ha3MBalOTbLCSA reOMETPUYHI (Pirypn Ha MantoHKy ?

—

LLlo Ha3nBaeTbLCA BigpPi3KOM?

LLlo Ha3nBaeTbCcA NpOMeHeM?

40

B 2




KNiTui?

3+3=6
3+3+3=9

@ ITiyn napamu no 2.

—

WR S8 R\w ew

42,30 @ @ 30
s

@@j‘ MocTaB 3Haku: >, <, =.
7 4 4 5 8 3 9 10 7 7
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.

el S —
5 Niun no 4.

N\

y

3+4
2+5

7-4
7-5

@“’* 3anuuu Ta po3B’shKuU Npuknagu.

6-5=1
7-5=2
8-5=3
9-5=4
10-5=5
Nliyn no 5
00 900
o 90
5+5=10
4+5
2+4
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MNoBTOpPEeHHA Ta 3aKpPINAEHHA =
BUBYEHOTIO
/‘\,
{\;?{?3(/@» 3a mMarnoHKamMu ckrnaaw npuknagu, sanuuu Ta

BUPILLN TX.

(@ PosB’sbkn npuknaam.
3+5= 3+7= 3+3= 3+4=
4= 8_ 4= 5.2= 10-3 =
8+2= 6-3= 4+4= 10-7 =

(@7 Cknapgv 3apavi 3a MarnoHKaMy Ta npuknagamm.

(@ [ait Binnosiai Ha 3anuTaHHs.
3 Yyoro cknagaetbca goda?
CKinbKN OHIB Y TUXKHI?
Hassu poboui gHi TUXHS




) Bcrae nponyweHi yicna: 1, ..., ..., 4, ..., ..., 7,
ceey oy 10.
(@ HaswBaii 3BipsiT N0 NOPSAKY.

2 MocTas 3Haku: > <,
3 8, 5 5, 10 7, 4 6, 9 9
(@ [Naii BiANOBIAI HA 3aNUTaHHS.

AKnM cborogHi AeHb TUXKHA?

Ak uen geHb No paxyHKy B TVXKHI?

HAke cborogHi yncno?
Aka 3apa3s nopa poky?
(@ PO3B’shXW NpUKIaaw.

o >
/ BukoHaun 3aBOaHHS.

Hakpecnu npsmy niHito, Ha HiM To4KaMu Nno3Hay BigpI30K.
Hakpecnun TPUKYTHUK | MO3HaY KYyTU Y TPUKYTHUKA.

7+2= 9-3= 4+3= 10 -
3+5= 5-1 = 7+1= _4=
2+3= 8-2= 3+3= 7-3=




(@ Posg’sku 3anavy.
Y Oni 5 3owwuTiB Yy KNiTUHKY, a y Jleci 3 3owunTa B
NiHiNKy. CKiNbKM BCbOro 30LWWNTIB Yy aiB4ar?

(@ TMocTaB NpaBUMBHO 3HaKM: +, -

6 4=10 6 4=2 3 3=6 3 3=0

@ ITium no nopAaky.
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% 0 3 Y i nan Bi i
a [ 3anutanm cam(a) i gan BiANOBIAi HA 3anNUTaHHS.
= o

Akoro Kkonbopy nepLia ognHUYKa, Lo 3nisa?
AKOMO ..oeven e i, ?

AKOro Konbopy OCTaHHSA OAMHWYKA, LLIO cripaBa?

?'é?ﬁf [an Bignosiai Ha 3anuTaHHs YCHO (Aonomaran OakTUIeM).
Aka 3apa3s nopa poky?
Aka nopa poky 0yae notim?
AKnn cborogHi AeHb TUXKHA?
Axnin geHb TUXHA Oyae 3aBTpa?

‘“'\ 3anuwwn yncna sig 1 go 10iBig 10 go 1.

@‘* 3anuwu Ta po3B’sKK NpuUKnaau.
3+2 7-3 4+ 2 10 -4
5+5 Q-1 7+3 8§—-5
2+4 5-2 3+3 6-3




@f} Po3B’sbku 3aaady.
Ha 6onoTi nonepeny Bia
yanni ctpubano 2 xaow,
e 3 »kabu xoBanucs
nosagy B o4eperTi.
CKinbKn BCbOro dyno

»ab Ha 6onoTi?

(@ Posg’skn npuknagm.

6+2= 8-3= 3+4= 9-5=
4+4= 6-3= 5+5= 7-4=
3+5= 9-5= 2+3= 8—4=

@ Beceni 3agauvi

3 rycku nipHyno. CKifiekn | pyKax Hi4oro He 0yro.
ryCOK 3anuumsmocsa y CKinbKu «4orocb» 6yno y
niTen B pykax?




_-________—__,___>
‘_. 30iAnbLIEHHA Ta 3SMEHIWEeHHA Ha 6
o 1+6=7 7-6=
2+6=38 8-6=2
3+6=9 9-6=3
4 +6 =10 10-6=4
30iAnbIIEHHA TAa 3MEHIUEeHHA Ha 7
..................... e TS e maaay
2+7=9 9-7=2
5 3+7=10 10-7=3

@ 3anuwm Ta po3B’sXKMN Npuknagu.
2+6 8-6 3+6 9-6
2+7 9-7 3+7 10-7

@ Po3B’sxxkun 3agauvy.
Y aBopi Giranu rycu. 4 rycku
Girnu nonepeny i 3 rycku
6irnn nosagy. CKinbKn BCbOro

rycok birano y gBopi?

oD

e




(@ Poss'sbkn npuknaam.
2+ 8= 9-8= 1+9= 6-5=
5+3= 8-5= [+2= 10-1=

(@7 Po3s’sxu 3apavy.
Y knaci 10 y4HiB. 3 y4HiB 3axBopino. CKifibku y4HIB
3anMuunock y knaci?

(@ [ait Binnosiai Ha 3anuTaHHs.
LLlo cToiTb Ha cToni?

XTO CTOITb Binga ctony?

XTO CcMAUTb 3a CTONOM?

LLlo BucuTb Hag ctonom?
XTO cuanTb Nig, cTOrnom?

”\(r MNoniun: Bin4 009, Bia3 007, BiO 8 Oo 2.
[Moniun oo 10 no 2. Tloniyn go 9 no 3.
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N o
» (# Has3swu reomeTpuyHi chirypy i Aaii Bignosiai Ha

3annTaHHs, BUKOHaW 3aBOaHHS.

A OO

Aka no nopsigky: Kpuea, namana niHii?

Aknin No Nopsaky: NPoMiHb, KBagpart, Kpyr, TPUKYTHUK?
CKiNnbK1 BCbOro reoMeTpuYHMX piryp HakpecrieHo?
Hakpecnu ui reoMmeTpuyHi irypu y 30LLNTI.

(@ Posp’sxu 3apauy.

Y 3o0napky B KniTui cnginu
MaBnu. 2 MaBnu BUCINKN Ha
aepesi, a 5 masn cuainu
BHWU3Y i N1 PpyKTU. CKISTbKM

BCbOro masn 6yno y knitui?

KopoTkumn 3anuc 3apavi

Ha nepesi — 2 maBnu
P ~ ? Bcboro masn.
BHnay — 5 masn. _

gm




hopapanna [ Blanimanma .*

>

W«

CQHCEGMA QaCTH R WM

(&)L YBaXHO po3rnsaHb pPO3B’sA3aHHSA NPUKIaaiB.

6+3=6+1+141=0
4+5=4+1+1+1+1+1=9

e ——

5-3=5-1-1-1=2
10-5=10-1-1-1-1-1=5

e ——

10-5=10-1-1-1-2=5

_—

(@ Po3B’shku npuknaam.

7+2= 5+4= 4+5=
5+2+2=| [3+2+2+2=| |[4+2+2+1=
3+ 1= 6+3= 147 =

2+1+1=] |3+2+1+3=[ [1+3+2+2=

(@ Cknagw 3agadi 3a ManoHKaMu 3anuium Ta Bupitm ix.




3+3
3+2
6+3

62
64
9-4

~ 3anuwun Ta po3B’shku Npuknaau.

4+4
5+ 4
3+4

Y auTta4ymm cagok aitm
npuHecnun uykepku. Kong
npuHecna 3 uykepku, Cnasko
| AMUTPUK npuHecnun no 2
LYKEPKU KOXHUWN. CKiflbKn
LYKEPOK NPUHECN 4iTn B

- PosB’sxxn 3apauvy.

ANTSAYNNA caaoK?

4+3=
6+2=

- Pos3B’sbkn npuknagw.

7-2=
9-4-=

5+4
7+3

OO N 0o
I

OO W oo




| |
NepecraBna BracTHBICTD .*
all nopaBanna

3 & DopasaTu uncna MoxHa B 6yabL-AKOMY
NopPAAKY.

(@7 3anuwm Ta po3s’sKM NPUKIaau.
6+ 2 4+5 7+1 3+2
2+6 5+4 1+7 2+3

(@ Posg’spku 3agavy.

' e Mapirka Bunacae Ha nysi 4 rycku
- 7 ® Gini i 2 ryckv cipi. CKinbKu1 BCbOTO
rycen sunacae Mapinka?

(@ Mocras 3Haku: >, <, =.
8 |6, 3] |7, 8 |9, 5] |5 7
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‘1 é? ~ [an Bignosigi Ha 3annTaHHs, BAMOBIAN CroBa NpaBusib-

HO, Crnyxau, sIK T roBopuLl, gonomaram cobi JakTUIeEM.
CKinbKu KyTiB y KBagpaTa?
CKinbKu CTOPIH Yy KBagpara?
CKIinbKW KyTiB Y TPUKYTHUKA?
CKiNbKY CTOPIH Y TPUKYTHUKA?
Aka reomeTpuyHa doirypa Hemae KyTiB?
Y Kol reoMeTpunyHOI oirypun BCi CTOPOHW OHAKOBI?
Y aKol reoMeTpUYHOT doirypu npoTUIiEXHi CTOPOHU
OJHaKoBi|?

@‘* Ckrnagm KopoTKuiAn 3anunc 3agadi i BUpiwm Ti.

— 0gHYy pnbuHy. CKiflbkn BCbOro
PUOWH 3110BUNN XITOMYUKN?
[e Ha mantoHky Caliko, a ae

[MeTpuk?

'““ 3anun, 9k MoXKHa Agogatu Yymcna YyacTuHamu.
5+42=7;, 2+4=6.

om
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BepeceHb
- OciHb KoBTeHb

JNluctonap

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

- MpyneHb
3umMa  CiyeHb

JTrotum

. - bepeseHb
BecHa éKBiTeHb

éTpaBeHb
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éqepBeHb
Iito JNIuneHb

éCepneHb
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"'{‘*r BukoHawn 3aBoaHHA Ta gau BiAnoBigi Ha 3annTaHHA.
BvBun Hanam’aTb 3MMOBI (BECHSAHI, NiTHI, OCIHHI)

MiCALi POKY.
CKinbKu MicAauiB Mae KOXXHa nopa poky?
KoxxHa rnopa poKy mae Micsul.

Aknin ogar TM HoCULW B3UMKY (BRITKY)?
B3umKy s Howy mennuu
Aka nopa poky Tobi HanbinbLwe nogobaeTbca?
Haubinbwe meHi nodobaemaecsi
Unm TO06I nogobaeTbcs 3uma (BecHa, nito, OCiHb)?
Jlimo meHi nodobaembcs momy

"'??r YBaXKHO pO3aMBUCb MaritoHOK Ta Aan Bignosiai Ha
3anuTaHHs. [oBopu NpaBuIibHO, Aonomaran cobi JakTunem.

Ckinbku Hir y 6bapana? Y 6apaHa Hoau.

CKiNnbKW Hir y NiBHA? Y r1igHs Hoau.

CKinbKku Hir y 6apana i niBHs pasoM?,‘»

Y 6apaHa i nisHs pa3om Hia.
Ckinbku A3b06iB y bapaHa i NiBHA?
[13b06

£ Niuv Big 1 go 10 Big 10 mo 1.

: 10 1

9 2 3 4




u
LAopaBaNifa YHECEeA rpynamy ra .

X TepecraBua BracTuBIeTh

2+3+1=
3+2+1=
1+3+2=
@ Po3B’s)kn npuknagu 3pyyYHumM ansa tTebe cnocobom.
4+2+1= 2+6+1= 3+2+4=
1+4+2= 4+3+2= 3+4+1=
4+1+2= O+1+2= S+1+2=

@ PosB’shxu 3aaaudy.
Y Omutpuka 4 abnyka, y Tapacuka 2 abnyka i y OneHku
1 a6ny4ko. CkinbKku BCbOro s6nyk y giten?

3anuuu gekinbka cnocobiB pilleHHS Liel 3agaui.

me,

.
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e MoBTOpeHHA. KinbKicHa i nopAAKOBa
Aiuba

(@ [lai BionoBiaj Ha 3anuTaHHs.
XT0 BiKMUTb NepLunm, apyrum, TpeTiM, YeTBEPTUM?

[epwum 6ixxume

XTO OiXKUTb OCTaHHIM?

OcmaHHIM 6i>xxumb

CKinbKu 3BipiB 6iXKKUTb 3a 3anMLeM?

3a 3auuem bixums 38ipis.

CKinbKu BCbOro 3BipiB BKNTL?

Bcboeo 6ixxume 38ipis.

BukoHan 3aBOaHHSA | gan BignoBiAdi HA 3annTaHHS.
Hakpecnu gBa TpuKyTHMKa, ABa Kpyra i ABa
NPSIMOKYTHUKA.

Po3dhapbymn ix y pi3Hi konbopu.

Akoro Konbopy y Tebe 3a paxyHKOM Opyrum Kpyr?
FAkoro korbopy y Tebe 3a paxyHKOM NepLUNA TPUKYTHUK?
Aka reomeTpuyHa irypa HakpecrieHa nepLior?
Akoro BoHa Konbopy?

Aka reomeTpuyHa dirypa HakpecrneHa oCTaHHbLOK?




Akoro BoHa Konbopy? N
Aka 3a paxyHkoMm y Tebe HakpecrneHa 3ereHa

reomeTpuyHa irypa?

CKIiNnbKy reoMeTpudHuX iryp Tm Hakpecnus (na)?

(@ Posg'shkn 3apady.

[MeTpuk yninmas 5 pnbuH,

a KOTUK BKpaB Yy HbOro 1 pnbuHy.

Ckinbku puduH lMNeTpuk noHece gogomy?
KopoTtkuu 3anuc 3agadyi

Xronyuk — 5 pubnH. <«———
NoHece nogomy ?

KoTuk — 1 pnbuHa.

(@ 3anuwwm uncna 6Ginbwi sa 1, 3, 5, 7, 9.
3anuwm Yyncna MmeHuwi 3a 2, 4, 6, 8, 10.
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" HasBH uNceA mpu
nosaBanmnl
HNonaHokK HNopnaHokK
AAAA + AAAAA
C%na
£ + 5 = 9

MNMepwun gopaHok Apyrun popnaHok Cyma

@‘* " Cknagu, 3anuLum i po3B’sbku NpUKnaau.
[MepLwnin gogaHok 2, Apyrum gogaHok 4, cyma ?
[Mepwmnn gogaHok 7, aopyrun gogaHok 3, cyma?
[Mepwunin gogaHok 3, Apyrum gogaHok 3, cyma?
[Mepwwnn gogaHok 4, apyrun gogaHok 5, cyma?

(% Po3B’sku NpuKragu.

[ +2= 3+4= 6+3= 8+2=
2+5= 6+1= 4+2= 5+3=
9+1= [ +2= S5+5= 4+5=

/}) .
PLf CKJ'Ia,EI,I/I | 3anninm npmnknaanm 3a MarntoHKamMun.

o

e




@5‘ Cknagu, 3anuiin i po3B’sXxn npuknagu.
[TopiBHAW NpuKnaaun.
[NepLnin oogaHoK — 2, Apyrin AoOaHOK — 6. 3Hanam cymy.

- —-—
—_y -

[Nepwmnn ooaaHoK — 6, Apyrmin O0OaHOK — 2. 3Hauam cymy

[Nepwnin gogaHok — 3, Apyriin AodaHoK — 4. 3Hanam cymy.
[Nepwmnn nogaHok — 4, opyrin oogaHok — 3. 3Hauam cymy.

@5‘ 3Hanau i 3anuwn cymy dmucenn.

1-n gpogaHok | 3 7 2 6 3 8 2 9
2-n gogaHok | 5 1 4 2 5 2 4 1
Cyma
'm Hakpecnu i noctas 3Haku: >, <, =,

7/ KBagpartiB i 4 Kpyru;

3 MPAMOKYTHUKA | 6 TPUKYTHUKIB;

S KPYriB i 5 TPUKYTHUKIB;

4 kBagpatu i 3 NPAMOKYTHUKA.
(@ 3anuwwm nponyeHi yacna: 1 4 7 10.

T
mgt

(4



>
[ |
.. HasBH uNceA mpu
Blaminmamnel
3MeHLyBaHe Bin’eMHuK Pi3Huus
———— ——— —
AAAAAAALA - AAAAALA = AL
7 - 5 = 2
3MeHLyBaHe Bia’eMHuUK Pi3Hunus

@‘* Cknagu, 3anuLun i po3B’siXxu Npuknaau.
3MeHLyBaHe — 3, Big EMHUK — 1. 3HaNON Pi3HULLO.
3MeHwWyBaHe — 7, Bid’éeMHUK — 3. 3Hanaun Pi3HULIO.
3MeHLwyBaHe — 10, Big'eMHUK — 5. 3Hanau pi3HULLIO.
3MeHwWwyBaHe — 8, Bid’eMHUK — 4. 3Hangun pi3HULLO.

% 3Hanam pisHMLIO YmMcen:
9i5;: 8i3; 10i4; 61 2.

(%7 [ain BiONOBIAi HA 3anNUTaHHS.

Ak Mo NopsaaKy: TPUKYTHUK; KOMO; KBaapar;
NPAMOKYTHUK; Kpyr?
CKiNnbK1 BCbOro reoMeTpUYHMX Piryp HakpecrieHo?
o
bl 2

4
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@g MpocTi 3apavi.
1) Y Mapinkn 6yno 5 pomaluok, a y AHgpinka —
3 pomatukn. Ckinbkn pomatwlok 6yrno y Mapinkn iy
AHOpinka pasom?

€& Npocra 3apaua, ue konm NoTpiGHo AisHaTUCA

CKiflbKM BCbOro Oyrio 4orocb Y KOrocb.
[is ponaBaHHSA.

2) Cknagu 3agadi 3a MarntoHKamMm Ta 3anuiim ix
PiLLEHHS.
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© OGepHeHi 3paui.

f(%)

1) Y Mapinkn i AHgpis pasom 6yno 8 pomatuok. Y
Mapinkn 6yno 5 pomaruok. CKinbkn pomallok 6yno y

AHppia?
Cxema 3apaui

Mapinka i AHOpin — 8 pomallok

iq— ?
Mapilika — 5 pomalLLoK Y AHOpis —

A

2) Y Mapinku i y AHgpiss pasom 6yno 8 pomaluok.
Y AHgpis 6yno 3 pomallkn. CKinbkn pomallok 6yno

y Mapinkn?
Cxema 3agaui

Mapinka i AHgpin — 8 pomalulok

Y Mapiviku — ?

AHOpPIV — 3 pOMaLLKN <

QC/ » [10 KOXHOI npOCTOI 3agadi MOXHa CKnacTtu

ABi o6epHeH| 3apadi Ha 3HaxXo4)XKeHHSA Big’€MHOro,

abo Big’eMHuUKa.




(@ BukoHail 0BUMCTIEHHS.

1-n pogaHoK 6 4 3 7 5
2-1 0oOAaHOK 3 3 3 3 3
Cyma

Big'emHe 6 4 3 7 5
Big' eMHUK 3 3 3 3 3
Pi3Hnuga

P ;
(% Posg’sokn 3apauy.

Y Tamapwu 6yno 5 kypo4yok, a y CsiTrnaHku 6yno Ha

3 Kypouka binbLue HixX y Tamapu. CKinbKn Kypo4oK y

CsiTnaHkun?

Cxema 3agaui

Y Tamapu — 5 Kypo4oK

Y CBiTnaHkum — ? Ha 3 OinbLie

-

<

Ckinbkn ?

ae

o
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Ky6 [Mipamiga KoHyc
[MpounTtan Ta
3anam’atan Ha3Bu
06’EMHUX reoMeTpuy-

LUuninap Kyns HUX diryp.

&£ 0O6’emHi reomeTpuyHi dirypy MarTb CXOXICTb 3
MNSIOCKUMU reOMETPUHHUMIN dpirypamu.

Q-0 -
Kynsa — kpyr l l KeagpaTr — Ky6

LuniHap — NpsIMOKYTHUK

~A- A

KOHyC - TPUKYTHUK —  TlIpaMiga

4
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Ha siki 06’eMHiI reoMeTpuyHi dirypu cxoxi Ui MantoHKN. -.

@\, BukoHan 3aBgaHHA | gan BignoBiAi Ha 3anUTaHHA.
[ToomBuCb, WO Yy Kraci cxoxe Ha 06’€MHi reoOMeTPUYHI
dirypun?

AKi Nnocki reomeTpuyHi irypu Tn 3Haeww?

Aki 06’€MHI reoOMeTpUYHI dirypu Tm 3Haew?

Ha aKky nnocky reoMeTpuyHy qoirypy CXoXuin UnniHgp?
Ha siky nnocky reoMeTpuyHy irypy cxoxuim Kyo?

Ha siky nnocky reoMmeTpuyHy irypy cxoxa kyns?

me

¢
.0
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|
‘1 @ 3’eqHan reoMeTpUYHy doirypy 3 npegmeToMm, Ha KUK

BOHaA CXOXa.

@ Po3B’sxkn 3agauy.

Mwukona i Caluko 4OMOBUNUCH CICTU B 4-11 BaroH

enekTpundkn. Mukoska ciB y 4eTBepTuUi BaroH Big
no4artky enektpudkn, a Callko ciB y YeTBepTUn BaroH
Bif, KiIHUS eNEeKTPUYKM.

Un B ogHOMY BaroHi igyTb XJTIOMYMKK, SKLLO B
eneKkTpuyLli BCboro 7 BaroHiB?

[Tokaxn Ha MarsitoHKy, B AKOMY BaroHi ige Mukorsika i B
akomy — Cawko?
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BukoHan 3aBaaHHs. [lan BignoBigi Ha 3annuTaHHS. !.
Hakpecnu nnocki reoMeTpuyHi dirypu, siki TM 3HaeLw?
Hakpecnu 06’eMHi reoMeTpuyHi irypu, siki Tn 3Haew?
3’edHan reoMeTpUYHi goirypu cxoxi mixk coboro?

Y AKX reoMmeTpuyHmnx oiryp Hemae KyTiB?

Y aKol reoMeTpuYHOI Qoirypm BCi CTOPOHMU i KyTH

OJHAaKOBI?

AR

(@

[OBOpPU NpaBunbHO, AAKTUIIOWN.
Lo cemu dodamu mpu 6yde Oecsmpb. 7+ 3 =10
Bid decssimu gidHssimu Yyomupu 6yde wicmpb. 10— 4 =6
Llo mpbox 0odamu rm’ssme 6yde sicim. 3 +5=8
Bio cemu gioHssmu m’ssimb 6yoe 0ga. 7 — 5= 2

[lan BignoBiai Ha 3anuUTaHHSA Ta 3anuLuu IX.

Ha ckinbku Bicim GinbLue Big Tpbox? | Ha

Ha ckinbku cim meHLue Big BoCbMU? | Ha

Ha ckinbkn gecatb Oinblue Big cemn? | Ha




Ha ckinbku WicTb BinbLle Big YOTUPLOX?| Ha

Ha cKinbku Tpy MeHLe Big BOCbMU? | Ha

Ha cKkinbkn m’'aTb MeHLe Big AeB’'ATU? | Ha

@‘* BukoHan 3aBOaHHSA i 3anuwiun Uoro.
36inbw 7 Ha 3 ogmMHULi. 36inbll 8 Ha 2 ogUHUL.
3meHw 10 Ha 4 oanHULi. 3MeHLWw 6 Ha 5 oanHuULb.
30inbw 7 Ha 0 oanHMUb. 3MeHLWw 3 Ha 0 oanHULb.
36inbw 0 Ha 5 oguHUub. 3mMeHwWw 0 Ha 2 oaAuHUL.

UucnhnoBuM BUpas

)& YucnoBum Bupasom HasuBaloTb Gyab-AKUN

3anuc i3 yucen, 3HakiB, apudpmMeTUYHUX AiN i AYXKOK.

Hanpuknag: 3 +5, 7 —4 — yucnosBi BUpasmu.

(@ O6uucny BMpasm.

9-3= 7+2= 6—4= 3+3=
4-0= 5+3= 8-0= 5+2=
7-7= 6+4= 10-3= | 4+5=
0-3= 9+0= 7-0= 0+7=




Pirnoet! ¥
QO, . YBaXXHO poO3rfisHb, L0 Take PIBHOCTI.
3=3 5+42=7i4+3=7 6-2=4i2+2=4
L v J [\ _J — _J

\%

\ : :
Lle piBHOCTI

QO/ PiBHOCTI — Le 3anucu, KOrnu Mixk Yncnamm 4m

\

BUpa3aMM CTOITb 3HaK «AOPiBHIOE»

QO, 3anuwwu piBHocTi Bia 1 go 10.

Hanpuknaod: 1 =1

[Moniuun, cKinbKK piBHOCTEW TU 3anmncasB?

48

”;r 3anuLm Ta po3B’SK1 BUPasn, 3Hamam pPiBHOCTI.
4+3i5+4 8—-2i3+3 2+1i5-2
7-3i2+2 4+4i3+6 4+3i2+5

F

O?(/ [ocTaB 3Haku: <, >, =.
3+5 4+32 10-4 9-3
3+4 2+5 9-6 8—-4
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(50/ £ LLlo6 BM3HauNTK OOBXWHY NiHil, Tpeba Kpankamu

NO3HA4YUTMU TI NOYATOK | KiHeLb TOOTO HeobXxiaHO
BU3HA4YUTU BIiAPI3OK, SKNN BUMIPIOETHLCA.

Biapi3ku 3aBXau MaroTb NO4YaToOK i KiHeUb.

[1OBXMHY BIiOPI3KIB BUMIPIOKOTb MiHINKOLO.

/) LIJKany NiHINKM nNoAineHo Ha CaHTUMETPMU.

==

P

é
\\

P

(& /) . CKopoyeHe No3Ha4YeHHs pe3ynbTaTiB BUMipOBaHHS

==

Yy CaHTUMETPax — CM.

/”\
Q\/“ Haerch OoAuH BI,EI,pI3OK AOBXWUHOK Y 4 cwm,

A Opyrmn Bigpi3oK Ha 2 CM OOBLUNM.

(‘Z) - Binpizok 3aBooBXkM 1 CM JOPIBHIOE JOBXMHI
ABOX KNITUHOK 30LUunTa.




’?},

BukoHan 3aBgaHHSA.
1) Hakpecnu B 3ownTi Bigpi3ok 3aBaoBxkn 10 cm.
Biomipsin Ha Bigpi3ky 3 CM i no3Hay IX ToOYKaMW.

10 cm
/\\

g B
e

4
3 cm

2) CKinbKn caHTUMETPIB Y KOXXHOMY BiZpi3Ky?

3) Hakpecnu cuHiv Bigpi3ok 4 cM Ta YepBOHUM
BIAPI30K 7 CM.

Ak 3 UKMX BIAPI3KIB OINbLUMA | HA CKINbKK
CaHTUMETPIB?

AKNN 3 UMX BIOPI3KIB MEHLUNW | HA CKINbKN CaHTUMETPIB?

- [lam BignoBiAgi Ha 3annTaHHA.

CKIiNnbKK KiHUIB Y OOHIET MOTY3KN?
CKinbKM KiHUIB Yy ABOX MOTY3Kax?

CKiNbKKY KiHUIB Y NOSIOBUHN MOTY3KN?
AKnr No nopsaKy TPETiN AeHb TUXHA?
Y Koro xBiCT JOBLUUN, Y NINCULI YM Yy 3anusa?
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Bipa JINTBMHOBA

MATEMATUKA

Has4anbHuin NocibHuK ona oci6
3 ocobnmeMMK ocBiTHIMKM noTpebamu (HI91)
2 knac (y 3-x yacTtuHax)
YacTtuHa 2
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